POVINNÉ:
HYDROXIDY

· Jsou sloučeniny kovu a hydroxidové skupiny OH-I
· Vznik: reakcí zásadotvorných oxidů s vodou
· Zásadotvorný oxid = oxid kovu I. A a II. A skupiny PSP

Významné: hydroxid sodný, hydroxid draselný, hydroxid vápenatý

ROZŠIŘUJÍCÍ:
VZNIK
Na2O

+
   H2O   −>
   2 NaOH 

CaO

+
   H2O   −>
   Ca(OH)2
· Hydroxidy ostatních kovů existují, ale nevznikají reakcí s vodou, např.: hydroxid železitý Fe (OH)3 
 
Fe2O3 
+
   H2O  −>
neprobíhá 



NÁZVOSLOVÍ
hydroxidová skupina OH-I => vzorce se nekrátí
hydroxid hlinitý   


 CuII (OH)2 
   AlIII (OH)3 

           hydroxid měďnatý   



Rozpustné hydroxidy mají zásaditou reakci, protože odštěpují v roztoku hydroxidové skupiny OH-I , a proto barví indikátor zeleně až modře











